AlopBwoeic - BEATIWOEIC

ota BiIBAia padnTA TWV MaOnuaTikwyv Tou Nuuvaciou




MaOnpartika A° Nl'vpvaociou

AJA | ZeAida Avri Na ypaoei
1 11, 1" ApaoTn- | Bpeg Toug £€1 DIapopeTIKOUS TRIYHRPIOUS apIBuoUc TTou ... Bpeg 6Aoug Toug dIapopeTIKOUG TPIWAPIOUS apIBoUg TTou
pIoTNTO
2 11, Qupdpacte | » H duvardtnta autr) uttdpxel yiati N agia evog wneiou kabo- | » H duvardtnta autrh uttdpxel yiati n adia evog wneiou
-MaBaivoupe piCeTal yévo atod 1n ... kaBopiCeTal kal a1rd TN ...
3 16, TTapdadeiyya | (B) 23-49 + 77-49 = (23+77)-49 = 100-49 = 490 (B) 2349 + 77-49 = (23+77)-49 = 100-49 = 4.900
— €pappoyn 2
(B), o1n AUon
4 21, 2" ApaoTn- Na avTikataoTadei Je tnv:
pIoTNTO O KwoTtdkng, n Péva kal o AnuATpng ékavav TIg TTPAEEIG
otnv apBunTik Tapdotaon: 4-(7+7-9)+20 kai Bprkav o
KaBEvag dlagopeTIkO atroTéAeopa. O KwoTtdkng Bprke 335,
n Péva 300 kai 0 AnpnTpng 524.
» Tolog vopiCeig 0Tl €xel dikio; AIKAIOAOYNOE TNV ATTAVTN-
or oou..
5 25, QuuodpaocTe | a:a a:o=1
-MaBaivoupue
6 27, Quuopacte | To pIKpOTEPO ATTO Ta KOIVA TTOAGTTAACIO BUO A TTEPICOOTEPWY | TO MIKPOTEPO UN PNOEVIKO aTTd Ta KOIVA TTOANATTAGCIO dUO
-MaBaivoupue apIBuwv, TTou dev gival undév, To ovopdlouue EAaxioTo Koivd I TTEPICOOTEPWY APIBUWYV, TToU eV gival unNdEv, To ovoud-
MoAAatTAdoio (EKIT) Twv apiBuwyv auTtwv. Coupe EAGyioTo Koivé MoAAatrAdolo (EKIT) Twv aplBpwv
QUTWV.
7 28, TTapadeyua A6 TNV eKQWVNOoN va dlaypagei o apIBPOg 8 kal atrd Tov
- gpapuoyn 3 TTivaka TNG AUong n OTHAN TTOU AVTIOTOIXEI OTO 8.
8 29, TTapadeyua 2T1ov Trivaka va un diaypagei 1o 59 kai 1o 67. Z1n AUon,
— gpapuoyn 4 oTnv TeAeuTaia OoIpG TWV APIBPWY va TTPoOoTEBEI TO 67, Kal

dUo oTixoug TTIo TTévw atro Tn oEIpd auTH, avTi «... apI6-
MOUG 3, 5 K.A.TT.», va Ypa®Ei «... apIBuoug 3, S kal 7....».




— MaBaivoupe

9 31, Auvapn a’ = asaeas...«a (v popég) a’ = asaeas...«a (v TapdyovTeg)
EukAgideia Alai- | A = 8e11+U, 0<u<d A = Je1T+U, u<d
pean
Opiouoi To pIkpOTEPO atrd Ta KoIva TToAAaTTAdaIa TTou £xouv duo apl6- To MIKPOTEPO PN MNOEVIKG atrd Ta KOIVA TTOAAATTAACIA TTOU
poi Aéyetan EKIT autwv £xouv 600 un undevikoi apiBuoi Aéyetal EKTT autwy
10 | 32, Aoknon 8 Na Siaypagei To 10°
11 35, 10 oTix0g «KAQiw» «KAGW»
aTro Tavw
12 | 45, OuuoduaoTe 210 TTapadeiypaTa TG TPOCOE0NS — aPaipeong TWV £TE-
-MaBaivoupue , , 8 ) 8
PWVUNWYV KAAOUAETWYV TO g va yivel E
13 | 46, 60¢ — 80¢ . . . 1 . . . 1 .
OTiXOC T TG | --+-KOTAPEPE VA KOUPEWEI OVO TO 3 e KaTa@epe va KOUpEWEI JOVO TO 3 TOU apxIKoU yKa-
vw ¢ov. Molo pépog atrd 10 YKAgdV TNG TTAATEIOG KOUPEUTNKE
MEXPI KAl TO TEAOG TNG DEUTEPNG NUEPAG;
14 | 47, 1" ApaoTn- ) ] 19 15
PIGTATA YIa TO 2TOV TTivaka, To KAdoua % va Yivel %
OTTITI
15 | 49, 9"Acknon - | (8) (v)
MpdBAnua
16| 50, Apacmpio- Na un 815ayx0si.
nTa
17 | 60, OuuoduaoTe

270 TTaPAdEIYUa TOU TTONOUOU TwV OEKABIKWYV, dEV XPEId-
CeTan va gival oTnv id1a oTrAN o1 uTTodIAOTOAEG, Kal To 2,30
va yiver 2,3.
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60, OQuuduaoTe

— MaBaivoupe
Kavévag diai- «...va Yivel 0 DIAIPETEDG ... » «...va Yivel 0 dIAIPETNG ... »
peong dekadl-
KWV
Mapddeiypa «...Ta OeKadIKG Wnoia kal atrd Toug dUo)» «...Ta OeKABIKA Wneia atrd Tov dIaIpETN)»
19 | 61, 3° oTixog 0,13225 0,013225
Qo TTavw
20 | 63, Aoknoeig — o
NpoBAjuaTa Na pn di1daxbei n doknon 3.
21 67, 4° Mapa-
ociyua - Egap- ATTO TNV eKQWVNOoN Kal TN AUon va diaypagei n paon:
Hoyn «TOU OIKOTTEDOUY.
22|99, AVaKEQA- | (1m?) = 10%dm = 10%cm = 10°mm? (1m?) = 10%dm?= 10*cm?= 10%mm?
aiwan
23 | 74, 8" Aoknon - _ _
Mp6BANUG 9-a=1 2-a=1
24 | 76, 1° Mopa-
oclyua - EQap- | «...o1 yapkadopol 3€...» «...0Mol1 ol yapkadopol 3€...»
poyn
25 78, 13" Av yvwpifoupe 6T dev gival alwvopiog TTola ival n nAIKia
"Aoknon - Mpé- | Moia gival N nAIkia Tou; TOUY P H S
BAnua ’
26 79, AeCavta H AeCavta dev avtioToixei otov ATToOAAWVIO Tov lNepyaio
o
21 _83|i|’p1c',5 A/;cggnon Na diaypagei 1o «400».
28 | 83, ApaoTnpio- , ,
TNTa yia To oTrin Na diaypa@ei 1o (8) epwTnUa.
29 | 92, 7" "Acknon Na diaypagei To epwTtnua (B) Kol atrd ToV Trivaka N oTHAN
- Mp6pAnua TTOU avTioToIXEl aTo 0.
30 |93,1"Apaotn- | (a)....1:9, (B)... 1:12, (y).... 2:7 (a)...9:1, (B) ...12:1, (y) ...71
pIOTNTA YIO TO
OTTITI
31 93, 3" Apaotn- | Na utroAoyioeig TIG o1’ €UBEiAC ATTOOTACEIG TWV TIOAEWV. ... Na uttoAoyioeig JePIKES aTTO TIG AT £UBEIOG ATTOOTACEIG




pIOTNTA YIO TO
OTTITI

TWV TTOAEWV....

32 | 99, EmikepaAida | ...oxéon... ...Oxéong...
33 | 106, 1" Apa- ZeKIVOUV TauTOxpova atro Tnv ABRva...... To T€Aog NG dIadpouns | =ekivouv TauTdXpova aTTd Wia TTOAN:........
otnpEIéTNTa gival n TT0An TG XpuoouTroAng KaBdAag, Trou atréxel 600Km. To T€Aog TNG dIadpoUNG gival Jia GAAN TTOAN, TTOU ATTEXE!
600Km, o€ euBcia ypapur artd TNV agpeTnpia.
34 109, 3" Aoknon 270 TTivaKa TNG TTEPITITWONG (Y) TO 1 va avTIKATaoTOBE! pE
- Mp6RAnpa T0 KAGOpa %.
35 | 117,4"
‘Acknon - Mpé- | (B) 0 kan 5,........, (6) 0 kai =100 (B) 2 kau 5,........ , (8) =3 ka1 —100,
BAnua
36 122, Ouuodua- Na utTouv TTapevBEéTEIC OTOUG TTPOOBETEOUG TWV TTAPO-
ote-MaBaivoupe OEIYMATWV.
37 126, ApaoTn- AvTtikatdoTaon Tou +20 pe To +10 oTov dgova Twv Beppo-
pIoTNTO KPOOIWV.
38 | 135, 1" Apa- MNaTti dev PITOPOUV Va PoIpacTouv £¢icou o1 U0 0oKOAATEG oTa | MTTopoUv va HoIpAcTOUV £EiCOU OI TTEVTE OOKOAATEG OTA
oTneEIdTNTA Tpia TTaIdIA; Tpia TTaIdIA;
n
39 135’2, Apa- Na avtikataoTtaBei pe 10: «Na yivel n diaipeon 1000000:7.
oThploTnTa TI TTOPATNPEITE; »
40 ;SS MaBaivou- To TTAMBOG TV ETTAVOAQUBAVOEVWLV .. .. To TUAUO TWV ETTAVOAUBAVOUEVLLV . ...
41 137, ApaoTn- Kda0Be poAuopuévo apxeio uOAuve, pe Tn oeipd Tou, Tpia AAAa ap- | KaBe poAuopuévo apxeio HOAUVE, TTPIV KATOOTPAPEN, Tpia
pIoTNTO XEia péoa o€ pia wpa AsIToupyiag Tou UTTOAOYIOTH. GAAa apxeia péoa oe pia wpa AsiIToupyiag Tou UTTOAOYIOTH.
MpooTrddnoe va Bpeig Toéoa apxeia Ba éxouv poAuvBei o TTévTe | MpooTrdBnoe va Bpeig TTOoa HOAUCUEVA apxEia uTTdpXouv
WPEG. oTo TéAoG NG 5™ wpac.
42 140, Ouuodua- ] ] 57 . 57
oTe-MaBaivoupe Na avTikataoTaBei T0 KAGoua 57 ME TO CWOTO 57
43 | 143, 1° Napa- Exkewvnon: 0,00000000000000000000003 gr 0,00000000000000000000029 gr (avTikatdoTtaon Tou 03
ociyua — E@ap- | Avon: JE T0 29)




poyn

0,00000000000000000000003 gr = 34102 gr
23 Béoelg

0,00000000000000000000029 gr= 2,9410 % gr
h 23 BEOEIC

44 144, Avakepa- 21NV TPOCOeon Kal ToV TTOANATTAQCIAOUO TWY PNTWYV va
Aaiwon — Mpa- MEIVOUV JOVOV 01 IBI0TNTEG TWV TTPAGEWV.
EEIC pNTWV
45 | 147, N\eCavta (300 -275 . X)) (330 —-270 1. X))
46 162, 4" "Aoknon | To guTropIkd Tpiywvo TNG ABrvag TrepikAgieTal. .. To euTTOpIKG TPIYWVO HIOG TTOANG TTEPIKAEIETAI ...
- MpopAnua
47 178, 5° Mapa- Na atrodeixBei 611 U0 KABETEG cUBEiEG. .. Na dikaioAoynBei yiati duo K&BeTeG €uBEieG. ..
ociyua — E@ap-
poyn
MAPAPTHMA
YMOAEIZEIZ — ANMANTHZEIZ IN'A TIZ AZKHZEIX
1 234, A1.1.
Aaknaon 7 ...(0) Z,... L(O)A,....
2 234, A1.2. . .
Acknon 10 37 KING 57 KING
3 234, A.1.5. (o1) | Tou 345 civan | 1, 3, 5, 15, -
Aoknon 11 69, 115, 345 (o1) | Tou 345 civai 1, 3,5, 15, 23, 69,
- 115, 345
(©) | Tout232¢i- | 1,2, 4,14, @ | Tou 1232 eiva 1,2,4,7,8 11, 14
val 22,8, 28, 44, 14,4, 0,0, 11,14,
22,28,44,77, 16,
77,16, 56,
56, 88, 112, 154,
88, 308, 112, 176, 308, 616, 1232
88, 616, 1232 - : ’ ;
- ; ; (n) | Tou 3999 civai 1, 3, 31,43, 93, 129,
(n) | Tou 3999 ¢i- |1, 3, 1333, 1333. 3999
val 3999 }
4 235, A.2.5. 139 137
Acknon 9 (v) 60 (v) 0
5 236, A.3.1.
Aoknon 10 34,259<34,295<34,529<34,592<34,925<34,952. 34,952> 34,925>34,592> 34,529>34,295 >34,259




237,A.4.3.
Aoknon 13

35=7-5, 36=9-4 1 98=7-14, 99=9-11 A 161=7-23, 162=9-18

35=7-5, 36=9-4 1 98=7-14, 99=9-11

238, A.6.4.
Aoknon 4

(B)-....AnAadn Ba ayopdoel 100 euydapia aBAnTiké, 200 @OpPES
kai 80 payio.

(B)-....AnAadn Ba ayopdoel 100 @opueg, 200 payid kai
80 Ceuydpia TTaTToUTOIq.

239, ATravtnoeig
oTig ETravaAn-
TTIKEG EpwoTh-
o€IG AUTOAEIONS-
ynoneg

A. Aoknoeig ZwoTtou p AdBoug:...., 5.2,....

A. Aoknoeig ZwoTou ) AdBoug:...., 5.A,....

240, A.7.3.
Aoknon 5

6. O mpwrtog NAI, o deutepog OXI
7. ..., (B)+9

6. To mpwTo NAI, To deuTepO OXI
7. ..., (B) +4.

10

240, A.7.4.
Aoknon 5

a B a+B | a-B
9 | +17 | +6 | -26

a B a+B | a-B
_9 +15 +6 .._.24

11

240, A.7.5.
Aoknon 4

Na diaypa@ei n Tpitn atmd 1o TEAOG OTAAN Tou TTivaKa

12

242,B.1.3.
Aoknon 4

109.500 m. O 1e€6¢ Ba kavel: 1.460 Brparta.

79.500cm. O 1ef6¢ Ba kavel: 1.060 BApaTa.

13

243, B.1.5.
Aoknon 7

...oxXnMaTi¢oupe TIG {NTOUUEVEG YwVieS Kal PE To BIOBATN KATO-
OKEUACOUE TIG DIXOTOUOUG QUTWV.

....OXNMOTICOUNE TIG {NTOUUEVEG YWVIES KAI KATAOKEUA-
CoupE TIG BIXOTOUOUG AUTWV.

14

244, Atravinoeig
oTig ETravaAn-
TTIKEG EpwoTh-
o€IG AUTOAEIOAS-
ynong

15

247, ATravinoeig
oTIg ETravaAn-
TTIKEG EpwoTh-
o€1G AUTOAEIONS-
ynong

2UUTTAApPWON: ZToV TTiVaKa va TTpooTeBE OTI TO TTAPAA-
ANAGYPOUUO €XEI KEVTPO CUMPUETPIOG.




MaOnpartika B” Nl'vuvaciou

AJA | ZeAida Mpappn Avri Na ypa@ei
1 11 Mpauuni 21 To ypdppa x...peTafAnTA. To ypduua X, TTOU OTNV TTPOKEIPEVN TTEPITITWON TTAPICTAVEI £VA OTTOIO-
Qo TTavw onToTe BeTIKG apIBUS, AéyeTal ETAPRANTA.
2 11 Mpauuni 23 Quoikd, ... a, B, Y, ... Mevikd:
o Tavw MeTaBAnTA cival éva ypdupa (.X. X, y, t, ...) TTOU TO XPNOILOTTOIOUUE
YIO VO TTAPOCTAOOUUE £VA OTTOIOBNTTOTE OTOIXEIO EVOG TUVOAOU.
3 13 EpwTtnon katavonong £va oTolxeio TO i00 TOU OTOIXEIO
Cpar 3 , .
4 45 paupn 18 ATI6 T0 MUBayodpelo Oewpn- | Amré To Mubaydpeio Oewpnua £xoupe: x> =1 +1 =2, omdTe x =42
aTo Tavw ua éxoupe: x> =1 +1 =2.
5 45 Mpapun 19 2T OUVEXEID ... TIEPIOBIKOS | O MuBaybpeiol ATTESEIEAV OTI 0 ApIBUGS /2 Sev UTTopEi va TIapE! T
atrd Tavw OEKADIKOG. u ]
Hopon v OtToUu W, v aképaiol pe v#0, dnhadn dev cival pntdg. N autd
AéyeTOl GpPNTOG.
6 45 Mpauuni 23 Kda0Be apiBuaog rou d¢ev ival . . , . cH o .
aTTo TIAVW, oNT6C, OVOUGLETal GPENTOC Kda0Be ap1Buog mmou dev UTTopei va TTapel TV JOPOR , OTTOU Y, v ake
(Méoa oTO TTACICIO ) apIBuoG. paiol pe v#0, ovopddleTal dppnTog apidudg.
7 45 Avdpeoa atrd tnv ypau- AuTo onpaivel 0TI KABe AppNTOG APIBUOG deV PTTOPET VO ypagei oUTE WG
un 23 kai 24, 0ekadIkOG, oUTE WG TTEPIOBIKOG dEKADIKOG apIBuadG.
(apéowg PeTd TO PTTAE
TTAQio10)
8 45 Mpauun 24 TOV apIBuo X, Tov apIBus \/5
o TaAvw
9 45 2Tnv TTponyouUuEvn ... TOV AIATPA®ONTAI

O1 dUo TeAeuTiES YPA-
HEG

apIBuo a.




10 46 Fpapun 1 Etropévwg, Tov ... WG €ENG: | ETrouévwg Tov apiBud x =+/2 , TTou TTpooTrabolue va Bpoupe, dev
QTTo TTavw MTTOPOUNE Va TOV UTTOAOYIoOUNE e aKpiBela, TTapd JovVo TTPOCEYYIOTI-
KA. Mg Toug TTponyoUEVOUG UTTOAOYIOHOUG ITTOPOUUE VA TTPOCEYYi-
OOUME TOV \/5 weG €EAG:
11 126 Aoknon 16 (AitTAa a6 TO UTTVOOWHATIO | 4,5 m
2)4m
12 175 Fpapur] 10I'] BM= 2\/§m kol MIr= ng BM=4,47m ka1 MI'=2,24m
atod KATW
13 175 Ipappn 6n L OUNTIEPAIVETE ... OEN- | ) T} ywvieg vopiZete 6T Ba givain A kai M av ol paéntég kadicouv oe
aTro katw HIKUKAIO; GAAEG BETEIC TNG IBIOG OEIPAC BECEWV;
14 175 Mpappn 1n 2 2 2 2 2 2 _ 2 2 _or_pr2
o KT BM® + MI? = (2\/5) +(\/§) 4 BM? +Mr? = (4,47)° +(2,24)° =25=Br
15 176 Mpauun 3n B) Agpou 1oxUel ... opBoywvi- | B) Apou Ioxuel To MuBayodpeio Bswpnua, Ta Tpiywva Ba cival opboywvi-
amé Tavw a. a, omméTe Ba IoxUel A = 90° ka1 M=90°.
16 176 Fpapun 5n Y) ?upnepaivoupe - BNAa- |y O ywvieg A kai M 6 gival kat TIGA 0pBéc, otroladrToTe Bé0N Kal
amo mavw on: av TTEPOUV Ol HaBNTEC OTNV idIa OEIpd BECEWV.
"evika atrodeikvueTal OTI:
17 176 Mpauun 8n Mia op0H ... EtTopévwg, KGBE eyyeypauuévn ...
atod Tavw
18 176 Mpauun 9n ... NTTARPNG ... ... €UBtia ...
atod Tavw
19 222 Aoknon 1, 192 169,32
Mivakag
20 227 Aoknon 1, 167,46 NA AIAFPAO®EI
Mivakag
21 232 Aoknon 7, ... TO UEPOG ... ... Tov GYKO TOU PEPOUG ...

papun 3




22

240

2.3 MNpoBAnuarta, A-
oknon 4

BE=7,93

BE=7,94

23

245

Aoknon 16
2elpd 4"

Eume=10m?

Eume=11,25m?

24

245

Aoknon 16,
2€1pd 5n

Esas=10,5m?

E5,G5= 11 ,25m2

25

245

Aoknon 16
2€1pd 5n

Epep=49m’

Epep=53.75m"

26

246

2.4 O1 TPIYWVOUETPIKOI
apiBuoi .../ Aoknon 2 B)

~ 5 ~ 12
A=— OUVA =—
H 13 13

5 12
A=— OUVA =—
H 13 13

(AnAadn, va @Uyouv ol ywvieg amrd ta A kai B)

27

246

2.4 O1 TPIYWVOUETPIKOI
apiBuoi .../ Aoknon 12

15,98m

15,99m

28

249

4.4 Mupapida kal Ta
oToIXEia TNG.
Aoknon1

Mivakag

TeAeutaia oTAAN

6

12

8
192
288

6
10,58
8
169,32
336

29

249

4.5 O Kwvog Kal Ta
oTolXEia Tou.
Aoknon 5

E,=241,48cm’

E,=241,28cm?

30

249

4.6 H ogaipa kal Ta
oToIXEia TNG.
Aoknon 1B
Mpappn 3

47 m2

10



MaOnpartika I’ Nupvaciou

AIA 2eAida |Mpapun NMNapdypagog Avri Na ypa@ei

Mpauun 2 TIG ATTOAUTEG TIUEG TOUG KAl OTO TIG ATTOAUTEG TIUEG TOUG, KAl 0TO ABpoIoua autd Ba-

1 12 atod KATw GBpoiopa Toug Balouue TTPOONHO, | COUUE WG TTPOCNUO TO KOIVO
TO KOIVO

Mpauun 2 Kal otn diagopd Toug Bafouue Kal otn dia@opd auth Badouue TTPOCNUO
2 13 atod Tavw mTpPéoNUo

Mpauun 7 TIG ATTOAUTEG TIUEG TOUG Kal BACOU- | TIG aTTOAUTEG TIMEG TOUG, KOl OTO YIVOUEVO auTo Bd-
3 13 atod Tavw JE TTPOCNUO + Coupe TTpOONUO +

Mpauun 9 TIG ATTOAUTEG TIUEG TOUG KAl OTO TIG ATTOAUTEG TIUEG TOUG, KAI OTO YIVOPEVO auTd Ba-
4 13 atod Tavw yivépevo Bagouue TTpdonUO - Coupe TTPOONUO -

Mpauun 7 Apaq, evikd,
5 20 atod Tavw

Mpauun 6 gival puaoikoi apiBuoi gival BeTIKOI aképalol
6 25 atod KATw

Mpauun 2 METOEU TWV PETABANTWYV TNG ON- METOEU TWV QPIBUWYV KAl TWV PETABANTWYV TNG ON-
7 26 atod Tavw MEIWVETAI MEIWVETAI

Mpauun 6 ME TOUG QVTIOTOIXOUG EKBETEC TOUG | UWWHEVWY OTOUG AVTIOTOIXOUG EKBETEG TOUG,
8 26 atod Tavw

11



3" ypappn TpIv aTrd 4p"—mp” = (4-m)p = (4-3,14) = | 4p"—np” = (4—m)p” U (4-3,14) p*=0,86 p-
EPQTHZEI>X KATANOH- 0P86 pg ( L ) P P ( » ( )P P
SHE AR , N , , :
Apa gival povavopo dev- Apa givar povavopo devtépov Babpov pe ou-
9 57 TEPOV PaOUOV [LE CLUVTEAESTY| VIELEOTN 4 — T Kt KOPLO HEPOG P°.
0,86 Kat KOPLO HEPOS P . H apBpntucy Ty tov pe mpocéyyion yuo p=10 &i-
H appntik T tov o | var:  0,86-10%= 0,86 -100 = 86.
p=10cm &ivon 0,86-10>= 0,86
1100 = 86 cm’.
Fpopun 7 H Swipeon povovopmv, onog | Av 0élovue va dwpécovpe 00 HOVAOVLUIO .Y TO -
arTo Katw ] . 12x*yw’ pe 1o 4x’yw, TOTE T0 TNAIKO TOUG Eivan :
Kot 1 dwipeon apBumv yiveta, .
, (_12 4 2. (4 2 _—12)(?—)/0)_
oV TOAAUTAOGIAGOVUE TO  Oloit- X yw): (4x7yw) = e =
X yo
PETED LLE TOV OVTIGTPOPO TOL Ot~ 12 x* y o ,
) —— -3x"w
opé. 4 Xy o
10 30 Mo mapddetypa,
—12x'y0®) : (4x’yo ) = -]
1 _—1x*yo* 12 x*
4x°yo 4x°yo 4 x?
3x°0
Opoing &yovue
pappn 3 SOUQOVOVLE, OKOLO, Agydpaocte 611 KAOE LOVOVVLO Eival KoL TOAVDVVLO.
11 33 aTro KaTW 2VUQOVOVLLE, OKOLLO,
Mpappn 12 70 guPfaddv Tov oAovpViov 70 gUPadOV NG EMPAVELNG TOV GAOVUIVIOD
12 39 atmd KATW

12



Mpappn 4

70 gUPadOV TOV AAOVVIOV

70 UPOOOV TG EMPAVELNG TOV OAOVULVIOV

13 39 atrd KaTw
Fpappn 6 , YU 00TO . Kavévag amd tovg mopdyovieg m, (R+p), (R-p) dev
14 53 amo karw unopel va petatpanel o€ ywouevo omhoDoTEPMY oL
payovtmv, YU avtd
Aoknon 8 () 1 , 1
15 61 — 16 X -
X 16
Mpappn 13 TPOTOV TOPAYOVTIOV TOPAYOVTOV
16 65 amrd KaTw
Mpappn 2 TPOTOV TOPAYOVTIOV TOPAYOVTIOV
17 65 aTTo KATW
Mpappn 11 TPOTOV TOPAYOVTIOV TOPAYOVTIOV
18 68 amrd KaTw
Fpappn 9 TPOTOV TOPAYOVTOV TOPAYOVTIOV
19 68 aTTo KATW
Mpappn 6 TPOTOV TOPAYOVTIOV TOPAYOVTOV
20 68 amrd KaTw
oM SEVTEPT YPOLLUT TOV TPOTOV TAPUYOVIDV TOPAYOVI®V
21 69 KiTpvov TAatsiov g Avong
™mg 2" egappoyns
l'pappn 19 ] N olyePpikn Tapdotoon mTov 70 OMOTELEG A TNG S10PEST|C TOV TPMTOV UE TO V-
QT KATW (OTO «TMAIKO®) | ¢iyay yivopevo Tov Statpetéov pe | Tepo.
TOV OVTIGTPOPO TOV SLOPETN. “12x*y i
22 83 Ty (C12xYy): (Bxly) = Y. (—12x'y): 3x*y) = Ty =—4x
1 —12x
= —12x"y- — = —j 2 —4x
3x'y 3x'y
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Mpaupn 9

TOAV®VVLOV KOl GTT) GLVEYELDL

TOAV®VOLOV, TTpocBéTovpe Ta eayOLEVA, KOl OTN

23 83 amé KATW KEVOLLLE aVOy®YY GUVEYELDL KAVOVE aVOy®YR
Fpappn 7 GALOV KOl GTN) GLVEYELD KAVOLUE | AAAOV, TpocBEéTovpE Ta EEAYOLEVA, KO GTY) GUVEXELL
24 83 QTTo KATW avoymym KEVOLLE ovory®yM
lpappn 6 Tovg Aaovg e Mecomotopiog | Tov ypagéa tng mAdKaC deV TOV amacyoAOVGE
25 98 aTo TTavw Sev Tovg amacyorovsE
4" ypappn epappoyic2 | —x +y =0 —x+y=-3
26 130
Fpappn 6 ot gvbeieg &1 ko & ot gvbeiec &1 kat &3
27 131 aTo Tavw
Fpapun2 épovpe £PVOLLIE
28 191 armmé mavw Pepovl PepvoH
Mpappn 20 pépouvpe pépvooue
29 191 aTro mavw
IpopuA2 Amodsicvietor akoun 0Tt 1oyvel | Amodeikvietan akoun OTL:
30 192 amo karw KO TO avTIoTPOPO, dNAdH Kdabe gomtepicd onueio poag yoviag mov toaméyet
KéBe onueio mov woanéyet and | amd T TAELPEG TG
TIG TAEVPES LOG YOVIOG
MpappnsS avOAOYES avtioTotyeg
31 211 aTTo KATW
2" ypappn PETa ™ 3pa- | Av £xovpe 300 opoeta ToAD- | Av éyovpe 0o opodbeta morbywva, 10TE TO v &
grnpiomra Yova, T0Te 10 éva eivar peyéduv- | vou peyébovon M opikpuvon tov dAlov 1 eivar ioa.
32 215 on M cuikpvven tov dAlov. Avo | Avo moAdywva IT ko IT” Tov 10 éva givar peyébuvon

noAvyova IT ko IT” mov 1o éva
etvar peyébovon 1 opikpovvon
TOL GAAOVL TOL AEpE

N ouikpovven tov dAAov 1 eivan ica ta Aépe
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33 293 Aoknon 4 28,8 15
34 293 Zxnua aoknong 7 12 32
35 293 Zxnua aoknong 7 9 12
XA 3 7
36 223 XNHa acknong 15 18
37 293 Zxnua aoknong 7 28 57
lpappng mov &yel teTunuévn  — 5 kot 1 | to onueio M mov éyet teTumuévn
38 251 QTTO KATW amdGTOCT TOV -5, tetorypévn OETIKN KoL 1] 0mOGTAGT] TOV
1.6 80) 1, 1+4j ( 1]( +1j
39 257 . . 4 4
1.1 20 OAM, OI'N OAM, OI'N. Nai, 1oy0€l TO avTicTPOPo.
40 262
‘Enpene OA=62 xar OI'=31 oo1te 04 Or
S { —_— = AB, TA -
41 262 04_or [Mpokeyévou va givat 0B - 0L’ ue ta AB, T'A ota.
OB OA Oepd, pia dSuvorotta givar OA=62 ko OI'=31
1.5 B 4 25m 48m
42 262
15 B 4 6cm 10cm
43 262
44 263 24 3 ) 2:45" Kot }§=105° il 2:135" 2:45" Ko f:los" il 2:1350 Kot f:ls",

A
Kor B=15",

15



